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Előfizetés:
Helyben: Vidéken;

Egy hóra — 6000 K . Egy hóra — 6300 K 
Három hóra 18,000 K I Három hóra 18,900 K 
Egyes szám köznap 300, vasár- és ünnepnap 400.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet-
A Debreceni Első takarékpénztár épületében.

Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

oasa
Felelős szerkesztő és laptulajdonos:THAN GIULA^gl

Jfagyatáöi Somogybán.
Abban a vármegyében, ahonnan el- ■ 

indult politikai útjára s amelynek ; 
egyik kerületit képviseli ma is a ! 
nemzetgyűlésen, isimet fogadalmat 
tett nagyatádi Szabó István, hogy 
arról a politikai útról, amelyre lé­
pett. nem fog letérni. Erre a kijelen­
tésre most ismét szükség volt, mert 
a poros«! ikapcsfolatbáni lefoglalt egyes 1 
akták szerint a jelenlegi földmivelés- 
iigyi miniszter személye is szerepelt 
a niccskiséT’et listáján.

Iga/, ugyan, hogy nagyatádi Szabó 
István ciről a .nagy megtiszteltetés­
ről-' mi; sem tudott s e tekintetben 
már nyilatkozott is a hírlapok ha­
sábjain. mégis jó hatást tett, hogy 
Csurgón, hhn Kálmán képviselő be- ■ 
számolóján szükségesnek rántottá | 
régi nil vadasát. amely Bethlen Ist­
ván p -if > olitikájóhoz köti, meg­
látni lelni

Az utóbbi hónapok politikájának I 
hevében u. i nagyon ügyesen tudták ’ 
'.Ipalántá igatni a kire r eményben azt 
a felfogást, négy nagyatádi Szabó 
István szimpátizil h rndilkliig politi­
kával “ adót; pillana lián hátat for­
dítva, k"r-ss.' politikájának kibon- 1 
tokozását. Különösei-, n földreform 
k ip-sir. n.inat-zott gyakran ez a fel­
fogás s ima. Nagyatádi most félre- 
magvaj ázhallan. egyszerű, őszinte 
szavakkal védi meg Csurgón Bethleni | 
István politikáját a földreform kér­
désében is. mondván. visszautasítom 
az a vadat, mintha a kormány nem 
tett volna meg midéül a földreform 
novella érdekében. Beszéde további 
folyamán hangoztatta, hogy minden 
igyekezete az ország és a nemzet 
térd-ekében dolgozni libben a mun­
kájában együtt, halad Bethlen István 
gróf miniszterelnökkel, akitől nem 
fog eltántorodni, mert lelke mélyéig 
meg van győződve arról, hogy helyes 
utón halad.

Nagyatádi u j. nagyon jó| ismeri 
a gazdatársadalom felfutását s mint 
ezeknek vezdre. nem nyilatkozhat 
máskép, mint ami a harmóniát leg­
jobban kifejezi közte és a gazdatár­
sadalom között. Nagyatádit nem le­
het olyan könnyen kikapcsolni abból 
a felfogásból, ami neki az erőt és a 
súlyt kölcsönzi, mert nagyon tisztá­
ban van azzal, hogy ;l további har­
cok folyamán ellenkező esetben tá­
bor nélkül maradna.

A magyar gazdatársadalorii pedig 
manapság már nem kapható puccsdki 
szolgálatára, mert józan inteUigemciá- 
jáínál fogva tisztában van aszal a 
mérhetetlen kataszerófákkal. ami az 
ilyen dolgok nyomában járna. Csur­
gón rámutatott, erre a veszedelemre 
a kultuszminiszter is. AH várna most 
szegény magyar hazánkra, amikor a 
bajor puccs is teljesein összeomlás­
sá 1 járt?

Milyen időnk lesz?
Meteorológiai intézet jelentése.

Hazánkban változékony idő volt A 
Dunántúlon és a, Tisza között jelen­
tékeny eső esetit.

Időprognózis: átmenetileg száraz 
idő, erős éjjeli hesülyedéssel vár­
ható. .. \7 11

Megoldás elölt a külföldi kölcsön,
A népszövetségi kiküldettek tárgyalása a magyar kormánnyal.

A népszövetségi bizottság inától 
kezdve ,

együttesen tanácskozik a kor­
mány tagjaival. A jóvátétel! bi­

zottság és a népszövetség Budapes­
ten tartózkodó kiküldöttjei ma be­
fejezték a magyar közgazdasági, 
pénzügyi és politikai világ vezetői­
nek meghallgatását és ma délben 12 , 
órakor a pé.nzügyminiszeriumba men 
tek át, ahol Avonol vezetésével ta­
nácskozásra jöttek, össze.

Vilmos császárt visszahívják 
Németországban.

A nagykövetek konferenciája a trónörökös kiadását 
követeli.

Antvcrpoti, nov. 13. Dooími ,fe- 
lontése szeriint

rí colt császár tea non 12 út­
levelet kapott saját használa­
tára, valamint kísérete szá­
mára, hoau visszatérjen Német­
országba. A császár beszélae- 

tést folytatott környezetének fösze- 
mélviisiégeivel. délután pedig fogad­
ta egv magasrangti hollandi hiva­
talnok látogatását.

Hága. nov. 13. A külügyminisz­
térium egyik hivatalnoka Doornba 
uazott, hogy tárgyaljon a némiet 
császárra I.

Paris. nov. 13. A francia állás­
pont az. hogy a versaiillesi szerzii-

Sllain Ferencet szaßadtaßra Helyezi fi?;
A királyi főügyész nyilatkozata.

IJr. Stnaehe Gusztáv kir. ügyész, 
aki a statáriáli's eljárás tulajdon­
képp,ni i.ránvtója munkatársunk­
nak a következőket mondotta:

— Határozottan egyuttal 
nyomatékosan kijelentem, hoau 
Diainak semmi köze sincs 
azokhoz az atrocitásokra vo­
natkozó állitólaaos tervekhez, 

amelynek elkövetésével yyanu- 
sitották eayes lapok. Ez valót­

lanság ás nem felel meg az igaz­
ságnak. Ulain Férnének az egész 
ügyben csak annyi szerepe van, 
hogy kint járt Németországban és 
tárgyalt Hittlerrel és Ludondorifal. 
Természetesen ezek a tárgyalások 
nem céloztak egyebet, mint politikai 
ka pcsolat létrhozását.

Nem iyaz az. hoau Ulain Fe­
renc az úgynevezett puccs so­
rán fegyveresen erőszakosan 
akarta volna a kormányt he­
lyéről ellőrolitani. Nagyon fon 

Délután a kiküldöttek, a minisz­
terelnökséggel, Bethlen minisz­
terelnökkel. valamint a kormány 
többi tagjaival hasonlókén ta­
nácskozásra jöttek össze. Érte­
sülésünk szerint ezek a tanács­
kozások három napig Jognak 
tartani. Ezeknek befejezésével 
pénteken a külföldi kiküldöttek, 
valamint a magyar kormány 'ré­
széről kiküidendö bizottság 

Londonba utazik.

1 dós kötelezi Németországot a voltu 
1 német trónörökös kiszolgáltatá-a- 
i ra. A szövetségesük erre büntető 
* rendszabályokkal való fellépéssel 

a kiszolgált ibíst vagy kiutasítást 
követelik.

Pécs. nőve. 13. Antant körökben 
hire járt, hogy a francia kormány 
kérni fogja a nagyköveti konferen­
ciát. hogy követelje Németországtól 
a trónörökös kiszolgáltatását, ha 
pedig ezt megtagadná. úgy a:kal- 
maizzon újabb büntető szankciókat 
Németország ellen. Ez a szankció 
abban állana, hogy egy nagyobb 
német várost megsza.llanak. Anglia 
és Olaszország hír szerint ellenzik 
a. kiszolgáltatás követelését.

los és az ügyre nézne rendkívül ko­
moly Dőhmel Frigyes kihallgatása. 
Döhmelt ugyanis elsősorban .ma­
gyarországi szereplésére vonatko­
zólag kell kihallgatni, másodsor- 
ban pedig meg kell állapítani, hogy 
kicsoda ás micsoda ez a Dőhmel. 
De tisztázni kell azt is. hogy kikkel 
érintkezett, honnan szerezte azt a 
halál listát, amelyekre vonatkozó­
lag itt újra nvoimítókoisan kijelen­
tem. hogy lilámnak semimii köze 
sincsen hozzá.

Tény az, hoau Dőhmel beszélt 
van bizonyos tisztáról, amely 
túszokról és kiréazemlő embe­
rekről szól, a rendőrséa azon­
ban nem tudta meaállapítani 
azt, hoau Dőhmel kitől kapta 
és milyen célokat szolgált ez 

a jeauzék.
A kora délutáni órákban dr. 

Stracha Gusztáv főügyész átment 
az igazságügyminiisztérimnha. ahol 

azonnal jelentkezett kihallgatásra 
Nagy Emil igazságügy mini-zternél 
Informácóink szerint a főügyész 
részletsen referált az ügyészségen 
lefolytatott kihallgatások alapján 
az egész ügy áldásáról.

Megbízható helyről szerzett érte­
sülésünk szerint Ulain Ferenc nem­
sokára elhagyja az ügyészség fog­
házát.

.■1 főkapitány jelentése.
A budapesti álfáin rendőrség je­

lenti .a lapoknak:
Az „Est“ nov. 13-iki szánjában 

az Ulain üggyel kapcsolatban azt 
irta, hogy a főkapitányságon attól 
az illetékes t/nvezötől, aki a nyomo 
zás Irán vitásában vezető szerepet; 
játszott, fel'ilágositást kapott arra 
nézve, bogy a ‘kísérőlevél milyen 
adatokat tartalmaz és hogy ezt a 
kísérő levelet miért nem adtaik nyíl 
\ánosságra.

.1 fökapitánysáii illetékes té­
nyezője eípjáltalán, nem adott 
iryilatkozdlol, iau a neki tulaj­
don Holt kijelentések nem tedi 
a tényállást. Tekintettel arra, 
hoau az Est tudósítója nem­
csak ebbe az esetben, hanem 
máskor is adott le hivatalos cí­
men feltüntetett valótlan híre­
ket, a budapesti főkapitáunsáa 
az Est tudósítóját a főkapitány 

sáa épületéből kitiltotta.
Az Igazságügyminiszter 

nyilatkozata.
Az Illáin üggyel kapcsolatban a 

sajtó napok óta ellgntátes híreket 
közöl arról, hogy Ulain Ferenc és 
társai felett stahíriális bíróság fog 
ítélkezni, vagy pedig a rendes túró- 
ság elé kerül az ügy. A kérdés végle­
ges tisztázása végett munkatársunk 
Nagy Emil igazságügymini|Szterhes 
fordult, aki a következőket, mondotta.

Az Ulain ügv a• minisztertanács 
elé caskis abból a szempontból tar­
tozott. hogy’ a itettneérés közben esz­
közölt letartóztatást fe itartsák-e ad­
dig. ameddig a nemzetgyűlés e te­
kintetben állást foglal.

ellenben abban a kérdésben, hogy 
az üflv statáriális bíróság elé ke­
rül-e. vagy rendes bíróság által 

intézzék el, a minisztertanácsnak 
semmiféle hatásköre nincsen. Ez 
ide nem tartozik, még az igazság- 
ügyminiszter kompetenciájába 
sem. Ebben a kérdésben egyedül 
a kir. ügyészség van hivatva dö* 
teni és ha a kir. ügyészség olyan 
értelmű állást foglal, hogy az 
ügyet statáriális bíróság elé viszi, 
akkor még mnldlg meg van a 
joga a statáriális bíróságnak is, 
hogy az ügyet rendes bírói útra 

terel je.
Strache Gusztáv főügyész a minisz­

tériumban részletes jelentést lett az 
Ulain ügy jelenlegi állásáról. Az 
igazságügyminiszter utasította az 
ütgyészségot, hogy a nyomozást ez 
ügyben a legrövidebb időn belül fe­
jezze he, mivel a Ház e hó 20-án 
összeül és haladéktalanul dönteni 

too Ulain mentelmi fogának felfüg­
gesztése kérdésében.

1



aEMKCZEVI UJttAÖ.
Kihaiigatások.

Di Me aner Tivadar kir ügyé«» 
t g ,ij. lej.zu- he Bobul.i Titusz ki­
hallgatását. Dobnia mindvégig elle­
nezne eló-.eies le.larioz-t.il,ásat i-.s kije­
lentette, hogy n-.,m Jiajjandő vallo­
más] tenni Bobulától kél könyvet 
foglald, le i- ki', ügyisz-óg, :iz egyik 
kony i e.ime a meg, Miete.- drágulása 
a háb'-iii ,kitör,s.e óta. a másik pe­
dig egy alig!.] nyelven. Írott füzet, a 
melynek magyarra fordítót,t cime n 
következőo Előterjesztés egy teivről, 
hogy szól í ts g, s pi-i ziiií ézotek,e( ala­
ki t s ii nk M agy a rouszágo n

Dőhmel Frigyesnél egy 30 nevet tar­
talmazó listát, amelynek címe: fe­

kete lista. Ezen a fekete listán több 
ismert n>y 3zsr8pel, így Apponyi Al­
bert gróf és Sándor Pál neve Dőli- 
nie" a rcndíiiségen fitt vallomásában 
azt mondotta, hegy ezt a ’istát egy 
Ki;S Lajos nevű ébredüíö? kapta •’ki­
ről azonban személylelrásf adni nem 
tud. 'ee. sz listamik különben fon- 
itossaga. nincsen! Sztimoue (Bélát is­
méit kih; 
met He-i puccsb in való

Ma v.-irv holnap fogja kihallg Unt 
a kir ügyé-z Dőli m l Frigyest, Gát 
Józs fej s Mi-kár Bélát.

A sértés termékek is 
ezer koronát estek.

Olcsóbb a zsír f<s sertéshús, 
Hirt adtunk arról, hogy a serié

áru lényegesen 600—1600 koronái il 
esett. Ez a nem várt esés a serti-sfer- 
rnékek áián is éreztette hatását.

A zsir, zsírnak való és hús ára 
löOn koronával esett.

És csudálaosiképpen -i hurka régi 
ár megmaradt i'ls 7000 kínon- kilója. 
Pedig a debreceni ember előtt; a hur­
kának kellés becsülete van. azt tartja 
róla, hgi a hurka nem hús. Nem

A mai tőzsdei

is

A korona 0.305.
Összefoglaló magánforgalom: A 

kisebb 
váito­

díidőtti magán forgalom lián 
■áJhuihimz'ások és hangulat 

zártok előfordultak ugyan, de 
niió végeredményben megmaradt a 
tegnapi 'őzsllrido alatt kialakult 
kurzusokon. Nyei'ospgbiz.toisitó el­
adások folytak ma is épp úgy minit 
tegniip. de jobbára, czsak gyenge ke­
zek váltak meg eirtékieiktői és ez a 
folyamat nem tudta megingatni a 
piacot a di li órákban, a hangulat 
javult i'-.s a Becsből érkezett kedve- 
zőbb hirekkei kapcsolatban főleg -az 
arbitrage papirpk piacán mutatko­
zol i áremelkedés, A hetipénz l és 
háromnegyed százalék volt.

Ferencvárosi sertésjelentés: Sza- 
hadvásári maradvány 812. felhozatal 
164, eladás 125.

Arak könnyű 8206 8200 
8060—9400.

Z.-irt vasái-ti maradvány 79, 
ze-tt 35. eladás nem volt.

Zürichi zárlat: Berlin 26,

mohi-rf

íjrke-

I lolltui- 
din 215, Nevvyork 569, London- 2495, 
Páli. 3195. Milano 2487, Prága 1645. 
Budnpes,, 305. Bukarest 285, Szófia 
47.).

Devizaközpont hivatalos árfolyamai 
Francia fiánk 1135- 201, lei 104- 177, 
Belgrad dinár 228-42. Brüsszel bel­
ga HanJi 960—1015, Amsterdain hol­
landi forint 7480—920, Bukarest 103— 
116, Kopenhága dán korona 5400- - 
620, Krisztiánja norvég korona. 2IK10 
— 3120. Pa.tis 1120—186, Stockholm 
svéd koi.ona 6200—530. Többi vállo- 
zatlan.

Terménytőzsde zárlat: a )tiai ter­
ménytőzsdén a kény i-rmagi aklian 
ügy a budapesti, min! a vidéki 
mnl-niok élénk vá.sái lek-éli i-| .(aiiu 
sit»ttak. A búza irányzata szU'árd. 
Ara az utóbbi napokhoz kéjvcaf 1500 
koronával drágult. Egyéb eikkok

Hiv,-italos Arak: 76 kilós ttsz'i vidéki 
zi '.Kló ".Ilii, egvi'h 890 '.(KI 79 ki­

:oz,s .'ón jó fali árpa 630 -Tifio 
árpa 725 ~5. köles 75(1 80. ztiíi

75. nigeri 611 5(,. topr - 1650 
korbii 360 - 65

sör-
660

700.

Novembar 13-án
Debrecenben és

tanítói nap lesz 
Hajdume^yében.

A magyar uépoktaliís nagy nevű 
mestereitek hr. I.'öiiös Józsefnek

síi.-nek. Kz üz alap tartja fenti Buda­
pesten a. Tanitókházái, ezt a lia.t,ti­
ntás kulturális ín'éznién.vt, mely l'.’ti 
tanuló növendéket, egyetemi és fő­
iskolai hallgatót táplál és tart fenn.

Mivel az állam nehéz helyzetében 
nem sokai segíthet e fontos iatéz-
ntényen. megenged’e. 
mi utóit országosait
\ ttsdily Lajos k',;:ilyi tmifjügyelő i-

di-nki

■jct Ih-bívcei ben és Hai­
ti itovemb r 19-éi'e tűzte 
ti !)-. bl'i-i. epiii'ii é ; Haidti-

■ggol, tőle 
az Eötvöi 

évben 16 millió

ögy mui- 
teílm-lö.eg 
alapra. A 

í.vült
In- az < -i'- z ír-.Aghaii. az idén több 
száz milliónak kuli összegyűlni, hogy 
f'-p.ii’i-rl-m ::z alatt a Tanítók há­

Jíagy Jnbella, Palló 3mre, 
dr. Szilágyi Zhnre

m. kir. operaházi művészek és 
hantjvitiijenve 1923. november 17-én 
az Arany Bika dísztermében este s 

órakor.
Műsor:

I Lecneavalió: ,Bejazzók"" Proli,óg.
Gounod: , Fausc Xnhiá.in imáj i. 

Énekli Palló Imié.
2. Bizet: „Carmen" Habanera.

Sadnl-Säena „Sámson és Delila-

it. Ez a legkevesebb amivel >a tár­
dalom a derék tanítóknak tartozik,

Én kli Nagy Izabella. 
Rossini .Sevillai borbély" Figaró 
heh illője.

'kli Palló Inne.

A bajor kormány Hittlert kitoloncoltatja
Ludendorf önként vizsgálati fogságba megy.

.1 ÍKiitiiHlnl M iiiiiheiibeii mirtil- 
inkdbb Kaki Ki n fordul, kii'ön■">- 
s; n amióta a nacitmalista egyekimi 
liíiilgaluk éllöitak a Hittb-r ttioz-

Bűzéi aka: Hallgató magyar. 
Rózsavölgyi: \ rrrzeti buzgalom. 
Csaináii: \ e, hunkós.

Il.'ü dü!; Dr. Szilágyi Imre.
Szünet.

Igyátió: Letépik i.vd szelek...
kormány szarna

Malom (V

nov.

Az en uram . ■
Papp: Szomszédunkban van egy 

legény
Lavet ta:

kívül izgatoitt. Többek azt 
' léik, hogv

cgyetmi < ti
i. lid... '.
iiM-llclt. Eclmrdl

Uoffnw nn

Vár,-im, várom...
Énekli Nagy Izabella.

Búcsú.
iri|- a gabona. i

virágos

6. Tarnay:
Kacsóh:

Zöldiéi-: 17 h
akácfa.

ujabb iilmiiw tit ntetést 
Hlitt! r 

kapitányt haza­
árulón a>k bél végezték. I >i of< (ló elemek kiutasítása folyik.

nm.

Enj Padó Imre.
Magyar népdalok.

Ileg.’díili Dr. Szilágyi Imre.
Lánvi: Csorba Pista.

\ bajor 
hogy

kor-M iiiw-hen, nov 
írjánvnak az s? 
lert kiutasítja és áttoloncotia a -ha­
tárion. A hivatalos közlés hamgsu- 
lyozza. hogy Hittiler nem német ál­
lampolgár.

München. nov. 13. Litden-dorf a 
i nin isiztoreln ükhöz n v i la tikozatot

küldött, amelyben közli, hogy nem 
adják meg neki azokat ;-z enged-

‘ ■ l<'k a föáljambizfo mil. Anniik
Szabados: Késő ősszel. 
Erkel lióz.sabdkorhaii jöttem a.

már

Erkel;
végrehajtó hatalmat gytt

nov. 13. A a olt trónörö-

ták. hím­
től ment 
Jcoroljon.

Berlin.
kos Oi l be érkezett. Tüntetések som 
útközben, som megérkezésekor nwn 
voltak.

A Pénzintézeti Központ kiküldöttei 
Debrecenben.

A pénzintézetek revíziója.

napok óta Debrecenben 
kodnak és felülvizjsgáljá,k a 
ceni pénzintézeteket, A P

tartó z- 
di-brc-

ala pszalm lysze.ru feladata meggyő­
ződni. hogy a bankok korrektül dol­
goznak-e. helyesen vezetik-e a köny­
veket. nem bocsátkozna k-(. erejükön 
felüli kockázatos vállalatokba. n ki- 
Ih.elyez.e'tt hiteleknek megvan-e a;

közönségre, a betevőkre s a részvé­
nyesekre is, ha elfogulatlan szerv 
"■ állapítja meg, hogy pénz­
intézeteknek rendben van szénája.

Ez történt meg Dohirecenjieu 
ismeretes felülvizsgálat után 
zárok megáll-,ipitották. hogy , 

debreceni bankok hivatásuk
gadatán állanak, nem találtak 
semmi kifogásolni valót. Felül­
vizsgálták az újonnan alakult 
intézeteket is, hoqv vájjon fel.

ma-

Szerencsétlenség az erdSn
Kovács •'.villa 28 éves fiatalember 

a cserei erdőben. Munka 
fától egy erős sujtásra l.e- 

fojsze és a láttába vágó-patilanl a 
dott.

A sziciJ-iK-sé-th-niil ji'ái-t 11a t,a leniből'

hatalma
sii-tők akkor látták milyen 
csapással vágta el ,, bal- 

l Rögtönzött kötéssel igye- 
vérömlést i-lúllitaní s be- 
kisvonaton az Epri »kertbe, 

telefonáltak a mentőkért.
újabb kötési alk,alinuz-

hozták a
ahonnan

\ mentők
lak mert a szeronesétlenul jár) fia­
talember addig már nagyon sok vért 

egi-Hzcn Ikctté 
sebészeti kit-

'oszitoft. A lábát 
vágta Beszállították 
Iliké,) a.

■■I|

Zongorán
rn.

Fogadtatnom tiltja szeretni
Énekli Nagy Izabella, 

kiséiri Fischet Antaj a

Novak Bösko
művészi rendezöjo

bun.
■ben

Anfalfy

vehetők-e a Pénzintézeti Központ 
tagjai közé

A Pénzintézeti Központ működésié 
különösem szí input ikus. Debrecenben,

icndezte n háború alatt az akkor 
megalakított Péniz.tidzeti Központ A 
bukott szöv -|ki zete.k és bankok 
anyagi ügyeit hozta akikor rendbe 
egy helyi bizottság közreműködésé­
vel a Központ vegetője. Pásztor
Miksa és vezérkara.

Most a Központ ügyvezető igazga­
tója Windisi-li Hermann

Lanyha a lóvásár — 
szilárd a marha vásár.

Esett a ló ára.
i tóvá-áron a felvezetés 

A k.:.-elel is kevés
e 11. i n y h ii It a k. Ldny eges 

A vasén iá inkább silá­
nyabb I«.vakut v.-vettek. A jo ló ái.i 
kel. millió koronánál kezdődött és 
kel íél mihio koronánál magasabb 
aiu ló i.e.m volt vásárban. Köaepes 

koronáitól 
koronától 

nagyon,

a ielhaj-

;u ló ara 800,000 
végó ló ara 200.000 
álhitt. Az. iráni za 

lanyha volt.

■ felfele

uarli;|

kincstári 
vezette a

Deliül vizsgálatot, melynek befejezlí- 
vel meglátogatIa dr. Iladházy Zsig- 
mond főispánt és dr. Mago.ss György 
polgá i mestert.

A pénzintézetek H kiküldöttek 
tiszlteleti-re tegnap esitc a Bikáiban 
barátságos ösfSzi'jövetelt tartottak.

volt így az iiiáiiyzat -ziláld, áresés 
in in volt. Az árak igy alakult.ik ki: 
\ agónia: ha 'JtlOti 3,5(Ki K, szopós borjú 

,‘b00 -6400 korona kilónkinl. élősúly­
ban Fv‘ . . . ..
i önai-rt

500 K. szopós, borjú

"- teli, n I 3 es lél millió íko­
kéit darabonkini. mig a jár-

1 ti millió korivolt pá-

Különös liba vadász 
a Hortobágyon.

. Hortobágyon szétnéző gnzdák- 
felfiint egy különös libavadász.mik

A Szásztelken, mondják egy felvidéki 
uras'ág van, aki a tenger vadiirát 3-4 
ióháltas' emberrel térifgeli maiin felié

A szemtanuk e Iliászé lese szerint 
egy ntip ketten 75 libát lőttek le a 
találékony vadászok, 
zsákmányt haza Iküldit 
célra fordiljá.k.

A kitlönö. vadászat sokoknak föl- !

jóléki ny

tinit.

Debrecenben

ket i-l>oiidn<lü 
része H zene I 
ö-'.n lloehtl Margit.

I liangvetsonv szezon 
nyújtott a debreceni 

Doi-rmbi-r hónapban, 
inűi-li i-zetben lesz 

inak. December 
a zenede hirne-

..................,ji közki vá n a-tra 
második hangi eres/ny ót, uj. pompás 
mu'-r|iril A lloehtl koniY'il-kn'i'k 
."'llando törzsközönsége van s a nagy 
mini-szuot ezáltal i< |,.|| ház közön-
-'•i-gi

Vi-tii kisebb i Ildi k lódé.ssj'1 várjuk 
l"'|aii \lbertin« h eged ümü vésznő 
ha ugi ersenyéi, \ világhírű művész­
im Olaszországbeli körútja után 14- 
• ga.t el Magyarotiszági-a.' hová ked­
ves pt ofesszor,-!. Hubai Jenő és sok 
szop fővárosi koncert sikeire fűzi. A 

15-én lesz, -szinitén
il 7 mellében.

lysze.ru
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Dr. Balt ? zár Dezső püspök 
előadása amerikai útjáról.

\ Kálvini-iák Templomegy'csülete 
.1' ,,i nov. Hiún», pé.Token cl. 5

villásé® estélyt rendez, a 
kol' siu.m Oratóriumába.ii, melynek 
I, moll-edcl b pontja a püspök 
eió'id i ;;i lesz. A műsor agy»ébkénit a 
következő:

I. Az estélyt magnyUJa dr. Had- 
bázy Zsigmondné szakosztályi el­
nök nó

2 I XXVII-ik zsoltár. En.kli a kö- 
r.öirsi g,

3. Szavalatt Tompa; Forr a világ. 
Előadja Nagy Lajos vallástiinitó 

lelkész.
t Karének. Előadja a Templom­

iéivá íil.'t vegyeskara, Szabó Lajos 
karnagy vezetésével.

5. Amerikai útjáról előadást tart 
dr. Baltazár Dezső püspök.

(i Hegedű.játék. Előadja, Páricsy 
Pál hegedűművész, orgonán kiséri 
1'ari'.rrorsiladl János

7. Költenülnyeiből felolvas Baja 
Mihály.

s’. LXXXXIX-ik zsoltár Énekli a 
.közönség.

Be’épődij nines, adományokat a 
szer. ifv gyermekek karácsonyi fel* 
riih'iz isái i k. rönk. Az estélyre az 
érd klődőket szeretettel meghívja, a 
T» mplomegyeisűl v elnöksége.

Madách ünnepség 
a Kollégiumban.

A debreceni Tisza István Tudomá­
nyos társaság I. osztálya november 
15-én. csütörtökön délután 5 órakor 
a Kollégium díszt érmében Madách 
e-mlvküninepélyt tani a következő 
programmal

1 Dr. Pap Károly rendes tag. Ma­
dách cs Az Ember Tragédiája-. 2. Dr- 
Mitrovics Gyula rendes tag: Az egy­
ség és sokféleség esztétikai élve Az 
Einher Trag diájában.

A kiváló kötő emlék ünnepélyre a 
társaság a tudomány és irodalom 
iránt érdeklődőket meghívja. Belépő­
díj nincs.

Eljegyzés. Csécsi Nagy Aladár fő­
hadnagy eljegyezte dr. Otrokocsi 
.Nagy Kálmán leányát, Esztikét.

Az uj törvény könyvalakban. A 
hatóságok és’ipari körök részéről 
megnyilvánult közóhajnak eleget 
téve, a Kamarák titkári értekezlete 
elhatározta, hogy az uj ipari jogren­
det szabályozó uj ipavtörvényt és 
végrehajtási rendejetek teljes szöve­
géit összeállittalja. \ munkára 
Wittich Andor, -a miskolci Kamara 
vezető titkára vállalkozott, akinek a 
regi joganyagot tartalmazó munkája 
közkézén forog s aki dr. Lendesberg 
Jenő szegedi kamarai titkárral 
együtt legközieileíbb m-gjél'einttetí az 
ipartol \ imvre vonatkozó teljes jog- 1 
anyagot A munka becses kézikönyve • 
lesz uky a hatósági i, jogászoknak, I 
mint könnyű áttekinthetőségénél 

focva az iparos és kereskedő közön- j 
ségnek is.

Déri Frigyes megköszönte Debre­
cen város közönségének a díszpolgár- j 
Ságot. Mint ismerete«. Debicsi-n város » 
közgyűlés,, októbei hé) Hl-en. agyban- , 
gu lelkesedéssel díszpolgárrá válasz- . 
tóttá varosunk legnagyobb maecená- I 
sót Déli Frigyes kormány főtanácsost ’ 
és erről levélben vitesitelfe. ő|. Diri j 
Frigyes mos az ő szerény egysze- i 
ínségéit» valló meleghangú levélben ■ 
köszönte meg e kitüntetést és az ' 
Isten áldását kéri a létesiclndő nagy : 
kulturális alkotásra.

Az Ébredő Magyarok Egyesületé­
nek helyi csoportja f hól5-én, csülöir- 
itökön délután fi órakor választ mányi i 
i s 17-i n. szombaton délután (I órakor ; 
laggyül'M tart Kálvin-téi KI. szám : 
alatti helyiségében (kerc-ztépület) A ; 
1igok pmitosa-n jelenjenek meg. Dr. ; 
Olchváiv alelnök, d»1. Szathmáry fő- I 
titkár.

Tükörgyártás, üvegcsiszolás, régi
tükrök ujjáöntóse Sipkovits Béla
üvegmüipari vállalata. Szív utca
15—15. Telefon 35G.

Debreczenften 12,738 analfabéta van.
A MAN3js. oktató tanfolyama.

A Mansiz. in>t'7zőbizott:-ága a múl’ ( 
hét folyamán rendkívüli ulléat tar- ; 
tolt. A r.igv fontosságú gyűlés, tárgy* i 
sorozatából csupán csak egyet eme ' 
hink ki közeidekíi voltánál fogva, » 
amely Debrecen kulim történetében >■* I 
nagy jelentőséggel hí . Nevezetesen 
határozatba vették, hogy a tél folya­
mán analfabéta tanfolyamokat létesl- | 
fenek Akik ismerik az 1920-iki nép- ! 
számlálás liivataloö .illatait, s tudják, | 
hogy Debrec, n s ■■:. kir. városnak , az j 
iskoláik \'árcsámk 12738■ analfabétája. I 
van, m Itányi Ilii tudjak e nagy fon­
tossá gi i hat áiozat ol.

Az előkészülleitek folynak s minden 
törekvést oda irányul, hogy a tan­
folyam míg (> hó folyamán, de. leg- ' 
ki- ebi.» n december elsején, megnyii. 
jék.

\ történelmi nagy asszonyok kora 
el , in tűk lel előttünk. A gyöng női 
kézi k mái- igen swk nagyot, s mara­
dandót alkottak. A kívánatos síkéi- a 
diri»' e "ni nagya.sszon.\ ck nevét fogja

Halálozás. Mélységes fájdalomtól 
lesújtóíte»n tudatjuk, hogy felejthet­
lek ■ d".- iiiii"';. r.nyóiink. nagy­
anyánk. dédanyánk, testvérem, nagy­

in lök »mil; id. poly. özv. Tö- 
mc'ivárv Féferné Kozák JuMánna 
'■! le 103-ik özvegységéniek 18-ik évé­
ben. hossza- gy-e.-ig li-.edés után el­
hunyt K;»l\ s halottunk földi részeit 
i'.) 3. no\ >mber 14-én, szerdám dél­
után 2 ólakor fogjuk a Csap-utca 
5-ik számú háztól a ref, egyház szer­
tartása szerint «, Nagyjtiemplomban 
tartandó ima után a Hatvan-utcai 
temetőben örök n»yugalómra helyez­
ni. \ égtisz.li -ségtétel'éi'e rokonainkat, 
barátainkat, jó iPsm»eröse,inkel fájdal­
ma« szívvel meghívjuk. Debrecen, 
llhi.'J nov 13-án Áldás <ls béke po­
raira! Bánatos gyermekei: polg. Tö­
mő-váry György nejével Gyarmaithy 
Juliannával és gyermekeivel, Julián­
ná férjével polg Balogh Péterrel és 
gyeim keivel, Sára férjévé] polg. Pá- 
tav Cáhr'-ra; és gyerm, keivel, Erzsf- 
l»o!térjevel polg. Mnjo Andrással 
Menye polg. ifi özv. Tömösváry Pi­
timé Nagy Erzsébet Elhalt leányá­
nak gyermekei; Beim Gábor család­
jav;.! ÍJcke .lulisk'i özv. L:ilk»a.to»s I”t- 
várné. Testvére polg. özv. Ba.kócz.y 
Ai'di'ásn»» Kozák Z-uzsánn , gyeimi­
kénél Számos köze’i és távoli roko­
nok nevében is A temetést Csurk,« 
..Kegyelet' temetkezési vállalat ren­
dezi Kes'suth-u. 8. sz.

Minden esle hangulatos élei van a 
Korzó Nagykávéházban. Az előkelő 
közönség kedvenc találkozóhelye. — 
Záróra, hajnali öt órakor.

Gazdák hitelszövetkezete. \ Ti-zán- 
tuli Körz.eti Mezőgazdasági Hitel­
szövetkeze címmel most szeivezkedő 
hitelizmény iránit általiban nagy ér­
deklődés nyilvánul. A Tiszántúli Me­
zőgazdasági Kamara figyelmeztet 
minden gazdát és minden bérlőt, 
hogy ., hasonló hangzási), de csak 
spekulációból ilyen i'imckei utánzó 
álgazda alakultaktól óvakod.jé»k és 
ne hallga-son seimmifi le hangzatos 
igretekre, amelyekkel meggyöngiteni 
szeretnék azl a mozgalmat, mely a 
mezőgazdasági Kamarák eitkölcsi tá­
mogatásával, óz Országos Központi 
11 itelsizövetkezet keletében, állami 
segité-ssel meg fogja »teremteni az 
olcsó és kedvező magyar gazdahitel 
intézményes alapjait. Figyelembe 
ajánlja a Kamara, hogy minden me- 
gyebel i ga.zd atá rsa da lom n aik sa já t 
errlek'e», hogy minél több részjeggyel, 
minél fokozottabban, biztosítsa ma- 
g'ánnk a kedvező kölcsön lehetőségeit. 
A jegyzések határideje december 1. 
Mimiim tájékoztat is a . .Mozőgazíla- 
s igi Kamarától nyerhető 'Debrecen, 
l'i ic-u 9)

A Népszerű Főiskolai Tanfolyam 
mai előadásai kővetkezők: d. u. Öt 
ó"iikor dl Ková'ts Andor egyetemi 
nv. r tanai': \ bűnözők világából, d. 
ti. ha oiaki c Borsos József városi fő­
műi nők: \ város építés müvíiszetc az. 
égné »m I «z fogj tan le» méhen vetj- 
t di képekkel. 

megö:okitmi,„Kívánatos. hogy szép 
és nchi-z feladatukban Debrecen egész 
tár ulalrna sgédkez-zék. Igen nagy 
szolgálatot tesz a 'kultúrának s a ha­
zánk már az is, ki az. ismert analfa­
béták nevét, lakását bejelenti s a 
tanfolyam pontos látogatására .ra- 
birju.

Közé-dokit felhívás! A „Ma.nsrz" in­
téző bizottsága folyó hó 8-án tartott 
íilif . hói kifolyó n ezúton fordul Deb­
recen tár.--id.Ilmához, hegy tegyen» »e- 
giség re az iini, olya,.-ni nem tudók 
összeirásában s a létesítendő analfa­
béta tanfolyamok látogatásának rá­
bírásában. A bejeit ütések s je.leintke- 
z»':- k Urav Gyula ref. lelkéisznéll Szé­
chenyi utca 4 szám alatt, a lolkész- 
hiv.it.illi:'.n eszközölhető december hó 
l-ig. A tanfo yarn kő la sage ivek fede- 
zé-áre, továbbá könyv,,k beszerzéséire 
■zolgáló adoma'.'.yck -is köszönettel» 
vitetnek s szintén a fenti címre -kül­
di .dők.

Egy áiverelö a legjobb kaszáló bér- 
Istírc. Néhány i'.npual eizelő»tt árve- 
: l 'ift’k a váró« legjobb kaszá-
lói'»n.'ik •, Halápon levő 10 holdas 
Börbo'-ra nevű földiéiül; tn k bérlQ- 
íiTc E dekcs azcirban. hogy a mai 
nmr.' földéhs'.g dacára, csak egy ár­
ié: lő akadt, aki a város ezen leg- 
Ei s<1»• ■».llb és legjobb -kaszálójáért 
holdankint mindössze Ibii kg. rozsot 
Ígért meg A tanács kevesie'lte a meg« 
r.ján'lott bért s úgy határozott, hogy 
•i Börbokia bérleté,t november 20-án
1 rn'it ái verés alá bocsátja.. Ugyan- 
ckk- r fogják .■írverelni n Csolnakázó 
ló mellett levő 800 kvadrátos terület 
bél tétét is.

Minden este hangulatos élei van a 
Korzó Nagykávéházban. Az előkelő 
közönség kedvenc találkozóhelye. — 
Záróra, hajnali öt órakor.

Egy évre adja bérbe a város a csol- 
nakázó tavat. A csolnalkázó tó bérlet 
az. idén lejárt Szabó Márton homok­
kerti lakos ajánlatot tett .» v.'i rosnak. 
hegy ó hajlandó 12- 15 évre bérbo 
vcn.ii a osolnakázó ta»vat s a körülötte 
levő 3 holdnyi gyepes t riihde, és kö­
telezi magát, hegy a tavat kimiilyiti, 
a c "Olna'kokat megjavítja. A városi 
tamíc- még nem látja elérkezettnek 
az idiil. hogy a csolnakázó tavat a 
: zm üközők és a sportolók igényeinek 
migfleilelően rendbe hozzák s külön­
ben» is az ajánlatevőben erre n?m lát­
nak kellő gaianciál. Éppou- ezért a 
tanács Zöld József tanácsnok javas« 
latára elhatározta, hogy .) osolmaká- 
zó tavat most csak 1 évre adja hbrbc 
s a bérleti árverés időpontját novem­
ber 2()-ái,; tűzte ki.

Megalakult a debreceni filharmoni­
kus zenkar. »Mint értesülünk a tn. kir. 
11. h. gy. e. zenkairának kcbcliében 
Noth ezredkarnagy vezetése alatt 
megalakult a fővárosi nívón álló fil­
harmonikus zenekar, a.mieJyhen a 
polgáiság, hölgyek és urak együtlew 
< rővel működnek közre a zenekultúra 
(■idckéhen. Köztudomású, hogy a kn- 
tnoa'.zm'kai' már is elsőrangú zenei 
ei'ő s igi a polgársággal együttesen 
alakult lilhai monikus zenekar csak 
dicMéretéi»,» válik a városnak. A til- 
haimmiiikus zenekarban közreműköd­
ni óhajtó hölgyek is urak kéretnek, 
hogy címüket Nöth ezredkarnagyhoz 
beküldeni szíveskedjenek naponta 1
2 óla »közöli ‘a Szent Annii utca 20. 
szám alá.

A „Böz.szolgálati Alkalmazottak 
Házépítő Szövetkezete" felhívja tag­
jai figyelmét Borsos József műszaki 
taninc«osn:ik a várc.shSz nagytermé­
ben ma, szerdáu este (i órakor »kozdő- 
11 ' ehauhisiira. melyiben» egyebek közt 
a családi ház tipusukat is ismertei!.

Társoahiék
magán irodához, két 
szobás irodám, telefen és 

I | írógépem van. :—; :

, I Parentézy, Szent Anna 64.

A Mäv. „Egyetértés“ 
filharmónikus zenekará­

nak hanversenye.
Amin,i azt már előzőleg tudattuk, 

a Máv. tilhaimónikusok évadnyitó 
nagy han.gveisenyükét I. bő 18-án, 
v .-.ái-nap d. e. fél 11 órakor tartják, 
meg a. Míiv. műhely hangverseny 
t.nmében. Au orcheisitáliei zieneiroda- 
lom lemekeit egyesilő inüsop a kö- 
\ eiikc'zö:

Weber: Oberon nyitány. Előadja á- 
zenékar. »ál

Ihom.is: Arja a ,.Mignon“ operá- 
gól

Tarnay: Búcsú. Előadja Voitli 
Ilona uiihölgv.

Grieg: Oi>, 55. Poer Gyut-Suite II- 
ti .'»i.iiyaiszony rablás;; b) Arab tánc; 
c) Solvejg dala. Előadja a zenekar.

Masicagni: Románc a ,,1’ai’anzllbe« 
csülct“ operáiból.

Kacsáh: Késő ősz van. Előadja 
Voit-h II. na urhölgy

Haydn: IV. Simfonia D-dur. a) 
Adagio Fi sto, b) Andante; c) Me- 
n»ue'J,o; dl Vivace.

Az ém»:<szamokat zongorán kúséiri: 
Lalczer Györgyné úrnő.

A hangverseny díjtalan Belépésre 
jugosió jegyek a Máv. üzlet vezetőség­
iül dr. Rei'tmayei- Rudolf titkárnál 
vehetők át. (Telefon sz. 75) Előadás 
alaí; az ajtók zárva lesznek. A ren- 
dezősíig kéri a L ’ közön-ég- t, hogy 
ónk int :- adományával segiitse ír ae- 
mlkiae-alapcul!. A give® adományokat 
a jegy váltás alkalmával veszi át a» 
rendezőség-

A hatalmas zenekar 50 tagot egye« 
sitő együttese nagv odaadással készül 
a hangv.en’senyre, hogy a klasszikus 
müvek kristályosán tiszta zene élve­
zetet nyújtson. Hisszük, hogy a hang- 
v értény tlermet iszlinültig megtöj^ 
majd a szépért, neme -ért I dkesülő 
nagy közönség és filharmonikusaink 
cev mélyc.rtéikü siker, ol vésik mér 
lyebbre nevüket közönségük szivébe. 
A magas színvonalúnak igúrkező 
hangverseny koloritját teljesebbé 
teszi és melegségében fokozza Voith 
Ilonka nemes érzéssel csengő gyö­
nyörű hangja.

Jószivü emberek! Egy szegény, 
beteges, öreg asszony, kinek kenyér­
ki reső fia a harctere^ elesett, össze 
dag idt esitel. hideg banikban, nagy 
nyomorbon fetreng. segítségért ese­
dezik. Cirne: özv. P^rcsj Sámiorne, 
Nyulasi láliadozó Da’ak.

A szepesiek közgyűlése. A Debre­
cenben lakó i-zjpesic'k közgyűlésüket 
ma. november 14-én d. u. 5 órakor 
tarfják meg !a Keer-kedő Társulat hi­
vatali helyiségében. (Piac il. 8.)

Nemesiémjelentés: A»/, irányzat ja­
vult. forgalom azoniban csekély- 

Ezünl | koroná » 2200. 2 komás 4400, 
forint 1)000, 5 koronás 11'50 arany 
ló korona« 610000— 50< >. irány 20 
koronás 122—23000.

Minden este hangulatom élet van a 
Korzó Nagykávéházban. Az előkelő 
közönség kedvenc találkozóhelye. — 
Záróra, hajnali öt órakor.

Orvosi hin Dr. Göndör Arnold 
fogorvos rendelőjét. Kossut-utca 25. 
szám alól Széchényi-utca 1—B. sz. 
alti helyezte áit és rendeléseit meg­
kezdte.

Klonda szűcs szőrmeánikat legol­
csóbban készít, alakit, javít, Verbőcz! 
utca 12. Ipái kamara, telefon 14—25.

Figyelmeztetjük a hirdetéseket 
és más közleményeket feladó közön­
séget. hogy a Debreczeni Újsághoz 
vezető Kossuth-utcai kapu zárva 
van. a Piac-utca felől, a Nizzai vi­
rág csarnok mellett lehet a Debre- 
czeni Újság kiadóhivatalához bo- 
ttü'li.

Magasárban veszek vastag tükrö­
ket. Sipkovits tükörgyártás, üvegcsi- 
szolás. Szív 14—15. Telefon 356.

Máthéi János vízvezetéki szerelő 
mester, készít vízvezeték, csatornázás 
é< fürdőherendezési munkálatokat, 
valamint e szakban vágó javitáeöknt 
is. Raktáron szivattyúk, fürdőberen­
dezési tárgyak ülőkádak, gázfürdő­
kályhák. 1000 lt. víztartályok. Tele­
fon 321.
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Szinház.
A Csokonai színház mOssra:

Szerda: Diadalmas asszony C.) béri. 
Csütörtök; Didalmas asszony ope­

rett 3 felvonásban C) bérlet.
Fűtik a színházat.

A városi közgyűlés 100 öl tusikót 
szavazót; meg a Csokonai színház­
nak. E közgyűlési határozatot a. bel­
ügyminiszter még mindig nem 
hagyta jóvá. Az idő pedig hűvösre 
fordult, igy a színház igazgatója 
kérte a tuskó kiutalásiét.

A városi tanács egyelőre 10 öl 
tüsköt utalt, ki azzal a meghagyással, 
hogy ha a miniszter nem hagyja 
jóvá, az igazgató tartozik az árát 

megfizetnij. A tuiskót már hortdjják 
és tegnap este fütötték a színházat.

Ingóságközvetitő 
és 

áruforgalmi iroda 
Arany János-u. 14. 

az udvarban.

Még egyszer megnézem ezt a da­
rabot, ezt hallani mindenkitől kijö- 

szinházból a „Dia­
asszony“ operetté előadása 

Tényleg Tsehaikowszky gyö- 
melódiái először csak elbó- 
az embert és mi'nnél többször 
annál jobban élvezheti. A gyö- 
pazar kiállítás, az énekesek és 

igazán

vet a Csokonai 
dal más 
után, 
nyörü 
d itjáJt 
hallja 
nyörü 
táncosok igazán tökéletes produk­
ciói, méltó keretet adnak a hallha­
tatlan orosz zeneszerző müvének.

Nagymama fiacskája „Ö“, ma utol­
jára az Omniábftn.

Nick Winter mesterdetektiv k.t 
logérdekesiebb kalandját mutatja be 
csütörtökön az Omnia, párisi Paithö 
film.

Meteorban csütörtökön 'blemutatás- 
ra komit Péntek este cimü nagy 
atrakció 5, 7 és 9 órakor. Szombaton 
közkívánatra A névtelen asszony, va­
sárnap Jön a rozson át l.óth Ilával.

Nyilttér.
SiriRveteimbSI.

Télikabát ■ 300.000, felöltő 300.000, 
öltöny 250.000, kosztüm 600.000. női 
köpeny 600 000, csikosnndrág 80.00" 
ífruksz 60.000 koronától, katonát 
munkát fordításokat legolcsóbban 
készítek.

Ha van valami eladni való tárgya, 
hozza be vagy jelentse be az Ingoság- 
közvatitőbe. Nemcsak díjtalanul ki- ■ 
állítja az árut, mint, a vagyonmentő- ■ 
vásárok, hanem v evőt is keres reá.

Elfogadunk megbízást égésé lakás 
vagy iirodabeirtniedezések eladására, 
ugyancsak vállaljuk lakás és iroda 
berendezések alkalmi áron való be­
szerzését.

Az Ingóságközvcititőnél a Jegjutá- 
nyosnbban, alkalmi árakon vásárol­
hat mindenki s ezért, napról-napra 
tömegesebben keresi fel a közönség.

M.if ad «17 Keresünk eladásra: bőr­
garnitúrát, mindenféle szőnyegeket, 
bútorokat. Íróasztalt, Írógépet, kitku- 
kos órát, gyermekkocsikai, ablakto­
kokat ékszereket, férfi és női fehér* 
nemiüeket, télikabátokat, vaskályhá­
kat. kávés és teás szervizeket, edénye­
ket, evőeszközöket, vaságyakat, álló­
fogast, boncsért, zongorát, pianinót, 
gyermekjátékokat, asztalterítőt és 
mindenféle ingóságot.

És mit keres? Megvételre ajánlunk: 
valódi perzsa női kabátot, férfi ég női 
télikabátokat, nihanemüeket. fehér- 
niemüeket. parádés lószerszámot, ke­
rekes nuing. rlógépet, hegedűt, nippe* 
kot. gázkályhát, kutszivattyirt. szoba­
gőzfürdőt bútorokat. dísztárgyakat, 
képeket i - mindenféle ingóságokat.

Az eladásra szánt tárgyak felvétel» 
és állandó eladás: délelőtt 9—1-ig és 
délután 3—5 óráig.

Jól jegyezze meg mindenki: ha bár­
mit eladni vagy venni akar, mind? 
nekelött jöjjön el az Ingóságközveti- 
töbel

Mft

Kalapon DEBRECEN
AUTOLMPALCm

Féregmentes világos 
száraz szoba konyháért 
fizetek megállapodás 
szerint búzát is. Aján­
latokat „Sürgős" jeli­
gére kiadóba kérek. — 
Kertes előnyben. 2914 

Füszeiüzlet jó me- 
neitelü 'áruval és beren­
dezéssel átadó Árpád­
tér 15. 2962

Női gyermek kabátot 
és minden varrás mun 
kát vállatok, vidékiek 
is. pontos kiszolgálás­
ban részesülnek Tóth 
Istvánné Ilaitnvan utca 
1. szám. 2958

Üres szoba, konyhá­
hoz, esetleg szobához, 
■villanyvilágítással jut­
tatom. Cim a kiadóban.

2964
Mühelyhelyiség kis- 

udvarral kiadó. Miklós 
utca 17. 2959

Különbejáratu jól bu 
torozott szoba, központ 
ban. esetleg ellátással 
kiadó. Cim a kiadóhi­
vatalban. 2960

Kiadó 
rozott sz
szere. Miklós utca 6. sz. 
el só ajtó.

Vadnyulakaf nagyobb 
mennyiségben szál 1 i táp 
i a. olcsón ajánlok meg­
bízásból. Andrássv ut 
24 szám. ' 2975 

Bútorozott szoba ki­
kiadó. Cím a kiadóban, 

2976
Házi kisasszonynak, 

vagy gyermekek mellé 
jobb bizonyítványokkal 
oklevéllel a já nlkozom 
Ir:íztartásban. házimun 
kában jártas. Cím a 
k iád óh i va ta 1 ban. 2973

Különbejáratu buto- 
rozott szoba kiadó — 
Cim a kiadóban. 2980 

Káposzta savanyítva 
11 ord ős zám na k ap h at ó

Deutsch Albert <js fiá­
nál. 2938

Piac utcán | nagy 
vzobti irodának azonnal 
kiadó. Cím a kiadóban 

2931 
iga zol vá-

kereslet«

kisebb ható­
ba urinő ró-

Tegdes János, 
F-terfls 42.

Egy szoba 
előszobával, telefon 
és írógép használat­
tal kiadó irodának.
Szent Anna 64.

TŰZIFA 
állandóan kapható házhoz szállítva 

Dömök Jenő 
fa kereskedőnél

Veres-uka 22. Telefon 7-08

Tisztelettel kérem a butorvá- 
sárló közönséget, tekintse meg 
újonnan berendezett 

biiMtái'iinkat.

Színtartó ruha-, selyem-, 
szőrme mflfestő és vegytisztító.

JANCSÓ KÁLMÁN és Társai, 
Csapó-utca 17. »Színház átjáró.)

Festés és tisztítás a legújabb eljárás 
szerint készül, miáltal a ruha rongálás­
tól megóvódik. — Gyászruhák festése a 
kívánt időre. — Festő és tisztító telep :
„Arany Bika*1 m. épület.

FELVÉTELI HELYEK:
Plac-utoza 77. *z. „Szikra“ kézi­
munka üzlet. — Széohényl-n. L, 
Szilágyi kézimunka és mühimző üzlet.

2998

Bejáiónöl megbízha­
tót keinei»ek novemlber
I, 8-ra Papp Miklósáé —
Batthyányi u. 9. 295"

Jegyzői vagy gazda­
sági gyakornoki állást 
keres érettségizett fia­
tal ember. Cim akiadó­
ban. 2919

Úri házhoz 15-ére 
mindenes nő cseléd fel­
vétetik Szent Anna ut­
ca 5. emelet. 2912 

Társat keresünk, ti­
zenöt. millióval. válla- 
jlaf,inukhoz haszonrésze 
sedésre. Cim a kiadó­
ban. 2954

Tanuló felvétetik Fél- 
egyházy János fűszer 
és csemegekereskedő 
cégnél. 2731

Egy jó munkás ma­
gyarszabó segéd külső 
vagy belső munkára 
felvétetik Mátlé, Déigen- 
feld-tér 6. sz. 2971

Házileány kisebb űrt 
család b oz szobai eiányi 
teendőkre kerestetik — 
jelantkezni Egyház pa­
lota, második emelet,
II. ajtó lehet. 2969

Elveszett F. hó 12-én 
este, 6 óra tájban a 
Külsővásártér 
utca, esetleg Miklós 
can át egy fekete 
összehajtható több

tájban
• és Késes 

ut- 
bőr

I(.'1.00(1 kor. és 15 di­
nár pénzzel. Sztojano- 
vics Vladimir névre 
szóló útlevél es or- 

; kölcsi bizonyilvánnyal. 
1 Becsületes megtaláló 

magas jutalomban ré­
szesül, Erzsébet u, 40. 
szám alatt Bogdan Há­
zánál 2966

Lakást Simányi utón 
1 egv szolgást keresek feb 
' ruár végéig. Ajánlatot 
: levélben ..orvostan.hall- 

gató‘‘ jeligére áa-jelölés 
■'I kiHdóba kérek. 2977

Kifutó fiuk felvételt-

Tokánál legolcsóbban beszerezheti 
fűszer és italszükségletét -o- 
25% leszállított' árak 
mellett, feltűnően olcsó fű­

tea rumok, likőrök, tokaji gyógy- 
és vajok, uradalmi tej állandóan. 

Saját töltésű ó-rizling és ezerjó borok I5OO, 1700 K 
figyelmes és pontos kiszolgálás mellett. Tisztelettel: Toka FereilCZ.

szerek kül- és belföldi italok, teák, 
cognacok és borok. Csemege sajtok

HELLER TESTVÉREK
Értékpapír kereskedelmi irodája.

Érdekközöss gben: KULAI M. 

budapesti bankcéggel. 
Debrecen, Ferenc Júzsef-ut 58. szám, II. e. 37. 
Telefon: 12-A7. --------- Telefon: W-87.
Tőzsdei megbízásokat legelőnyösebben eflektuálunk. Kosztpénzek vétele és kihelye- 
zese. lozsde idő alatt állandó telefon összeköttetésben a tőzsdeteremmel. ;

Arcképes 
unok, — menyas-zonyi 
fényképek legszebb ki- 
.’vi tel ben Bu zicsjkájn ál 
készülnek Piac 32. sz.

Bútorozott szoba. Pé- 
terfia 4. sz. a. hátul 
az udvarba magános 
férfinak kiadó. 294(1

Hizlalt libát, kacsiát 
■tetszés szerinti mennyi 
ségben rendelhet. —•
. megrendeléskor érvé­
nyes napiáron. On ál­
tal meghatározott idő­
be, pontosan lesz szál­
lítva Libát, kacsát fe­
les vagy pénzért való 
tömésre. baromfit fe­
les tartásra vállal Pá­
va,v fajbaromfitolepo, 
baromfi és tojás ke­
reskedése. . Szondy-u. 
23. Tócóskert. 2989

Bejárónő, meghízha­
tó, tiszta felvétetik Fű* 
vészként u. 9. 2935

Bútorozott szoba. — 
külön bejárattal kiadó 
Bővebbet Pétorfla 52

8 10 drb. sértési fe­
les hizlalástna válal a 
Pá vav fajbaromfltelep 

Szánd y-ii tea 23, Tóc.ós- 
kwit. 2990

zában 2939
16 éven felüli leányt 

jó flzetléssel gyermek 
mellé: felvétetik. Kupfer 
Eötvös II. 1. 2937

Pénztárnoknöt ikei’o- 
c.k vasárnap esti buffé 
he.z. ügyes büffés lányt 
á I la: adó a I k a I mázásra
felvesz azonnali belé­
pési-e Margit fürdő — 

2930 
ember 
folvé- 
4. sz.

2940 
gyors­

belépésre 
ügyvéd — 
4. sz. 2978 
tisztviselő

Egy-kéf fiatal 
jó házi kosztra 
lelik Petőfi-ti'í- 
2. ajtó.

Jogászt, ki 
iró azonnali

jó

Verbőczy u.
Veszünk 

szövetet, szenet, fát — 
nagy üptöt. rollót ajtó­
val. Kovács, 
utca 11. szám.

Vendéglőhöz 
keresek, kinek 
van. helyiségem 
rendezésem va.n, 
a kiadóban. ___

Ügynökségi irodába, 1 
megbízható jó ír.isu kis ' 
asszonyt felveszek. —• i 
Deutsch Mór Piac utca, j 
58. szám. 2962

Pét or fin. - 
2945 

tán-sait 
jaga 

és. be- 
Cim 
290

Kyoinatott kBrforgógépen (a „Debreczeni Újai«“ Byomdájában). Tulajdonét THAN GYULA,

01 MM! 

A Csapó-utca 16. sz. 
alatt, hol reklám 
árban készül 6 drb 
lov. lap 15 ezer E 
3 visít igazolvány 
5 ezer koronáért.
Takács Vinca és Társa
Csapó-utoza 10. az.

Buürozoil szobát 
risek a város belterü­
letién. Címet a kúuló-

Könyvelésben jfái'tas 
íKLSSZOny felviít tik

ban. 2991
Asztalos műhelynek 

való helyiség: t keresek 
a központ közCéibe.

i 5. Sz. 294,3
zobaíeány ‘elvetetik 
I.Linbriniisban. 2992

típ, vés.
korlattal biró kiszol­
gáló leányt, ki rövidáru 

szakmában 
jártassággal bír felve­
szek özv. Csengerí De- 
zsőné. Csapó u. 9. 2993 

Egy jó munkás fod-

cipő

azonn I vagy 14 
múlva Hermann 
mos fodrásznál

adni

na ]:

t. kéri a megta- 
sziveekedji n be

2944

Eladás
V ámospércsen 17 — 

hold rozstermő főid, 
-(fi darab Debreceni 
Első és 2000 darab Ter­
mény és áruraktár — 

■ részvénv eladó. Sas-u- 
4.1. 5.‘ 2946

A Főtér közelében 
nagyobb családi ház 
beköltözhető 4 szoba, 
lakással. eladó. Bőveb­
bet Gramatik órásnál. 
Főtér 14. 2940

8 darab prima sertés 
riadó. Telcki-u. 84.

2933
Ó-bor, hat hectó, erő- 

se.n bakaros eladó 20— 
ICO literenként 
vészkert-u. 14., 
ten.

Olcsón eladó 
< i|> sz bankli,
m-ka kaptafa, nag\ vá 
sáros láda. Cim Tócó®-

is. Fü- 
emele-

2918 
púid, 

dívány.

2961
Hálószoba bútor csi­

nos. alisr használt ol­
csó" eladó. Csillag ut­
ca 79. szám 2970

Eladó egy stopja be­
tétes háló és egy : béd- 
lő divánv. Cserepe- 24.

2967
Eladó g\ nagy plüss 

dívány ("Mma.lom utca 
1. szám.

8 hónapos 
levő .matiné 
vábbtartásr0. 
jó. Andrássy

félhizásba 
eladó, to- 
is nagyon 
nt 24. sz- 

. 2974
Eladó 6 drb. használt 

ebédlő bőrszék olcsón. 
Boldogfalva ti. 12. sz.

2979 
Egy kerékpár eladó 

Garat utca 28. 2933
Tölgyfa négy öl el­

adó. Méliusz-tér 6. sz 
2934 

szalma 
üzlet-

2942 
zomán-

Ó. és u| bor, 
eladó, Bcnyáts

Eladó olcsón
cozott fehér uj gyemnek 
vaságy Darabos 33. sz.


